MUZEUM  KOŘENEC 

Muzeum Kořenec, založené v roce 1985 bylo přemístěno do prostor části zemědělské usedlosti č.p.16 , kterou obec zakoupila díky daru  čestného občana Kořence  pana Jiřího Pelikána. Budova byla adaptována za spolupráce všech občanů, kteří přispívali svými hmotnými dary, radami nebo vzpomínkami na dřívější život  v obci.Ve stálé expozici je zachycen život a práce našich předků.

V roce 2004 byla díky daru a spolupráci společnosti Občanský dialog odhalena pamětní deska Jiřímu Pelikánovi, kterou navrhl a vytvořil akademický sochař Miloslav Buřival.

Muzeum je čtvercová budova se zahradou, ležící uprostřed obce, vedle kulturního domu.

Ve vstupní chodbě vás uvítá  nástěnná malba sochaře Buřivala znázorňující klášter Hradisko u Olomouce.Vlastníci kláštera , řád Premonstrátů, byli majitelé Šebetovského panství do jehož pravomoci spadal i Kořenec. Dále je tu větrný mlýn, který je dominantou obce, ležící ve středu přírodního parku Řehořkovo Kořenecko a stopadesát let stará katastrální mapa obce, její znak a prapor.

V prostorách bývalé sýpky je umístěna expozice kořeneckého kroje, který je zaznamenán ve fotografiiích a popisech Dr. Vladimíra Přikryla i v originálech a kresbách Pavly Vacové.

Je tu prezentována i historie národopisných  souborů Kořeňák a Kořeňáček ,nositelů folklórních tradic naší obce.

V těchto prostorách se nachází pamětní síň Jiřího Pelikána zachycující jeho život a působení  na Kořenci.

V dalších dvou místnostech se seznámíte se zapomenutými řemesly a jejich pracovními postupy, životem  na vesnici, který zachytil  na fotografiích a popsal Dr.Přikryl. Je tu uchováno  zařízení světnice i černé kuchyně s drobnými upomínkami na všední život našich předků.

Je nutno podotknout, že významný kořenecký občan akademický  malíř František Řehořek,po němž je pojmenován  přírodní park, je v expozici zastoupen pouze jednou replikou obrazu, neboť současné podmínky a omezené prostory nám zatím neumožňují jeho dílo ve větší míře prezentovat.

Do bývalého dvora byly umístěny větší předměty, většinou zemědělského charakteru jako jsou mlátičky, fukary, koňské sáně či zemědělské povozy.

Dále je tu plocha s historií hasičského sboru v níž je vystavena stará technika, např. ruční stříkačka z roku 1895.

Otevírací doba: duben – říjen po tel. dohodě
Kontakt: Muzeum Kořenec , 680 01 Boskovice

Správce: Pavel Fabiánek – tel.: 739 267 475 , 516 467 225
