OZNÁMENÍ O ZAHÁJENÍ STAVBY V TÉTO LOKALITĚ

[bookmark: _GoBack]Oznamujeme Vám, že dne 19.8.2020 byly zahájeny stavební práce na stavbě : „Kořenec – oprava vodovodu a splaškové kanalizace“, průtah obce v úseku od č.p. 101 po č.p. 50. Předpokládaná doba výstavby je cca do 30.11.2020.

Popis stavby:
KANALIZACE
      Dojde k výkopu rýhy v trase stávajícího potrubí splaškové kanalizace, která je ve špatném technickém stavu. Bude položeno nové plastové kanalizační potrubí pro splaškové vody v celkové délce 377,0 m a provedeno přepojení stávajících kanalizačních přípojek z domácností. Na každé kanalizační přípojce bude osazena revizní plastová šachta na hranici pozemku majitele přípojky. Požadujeme, aby byly striktně odděleny splaškové a dešťové vody na pozemku majitele tak, aby splaškovou přípojkou tekla POUZE voda splašková. 

VODOVOD
      Výkop pro vodovod bude veden v jedné rýze společně s kanalizací. Bude položeno nové plastové potrubí z PE o celkové délce 394,0 m a provedeno přepojení stávajících vodovodních přípojek. Stavba potřebuje znát stávající materiál potrubí přípojek k nemovitostem skz jejich přepojení. 
Stavbu bude provádět firma Dopravní stavby Brno, s.r.o., Trnkova 2617/150, 628 00 Brno.

Ve věcech technických a jakýchkoliv dotazů kontaktujte prosím stavbyvedoucího: 
Bc. Ondřej Přerovský
tel.: +420 797 970 449
nebo technický dozor stavby:
Ing. Petr Hejl
tel.: +420 721 813 985

