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Charitní poradna poskytuje bezplatně pomoc, podporu a rady lidem v nepříznivé sociální situaci v okrese Blansko. Protože stoupal počet lidí v regionu, kteří služby poradny Charity Blansko využívali, podařilo se navýšit kapacitu z dvou na čtyři pracovnice.
Do pracovišť Charitní poradny v Blansku a v Boskovicích tak můžou lidé přijít kromě dřívějšího pondělí odpoledne nově také v úterý, ve středu a ve čtvrtek dopoledne. Do Letovic pak ve středu odpoledne. 
Služby Charitní poradny jsou tu pro lidi ve špatné sociální situaci, kteří nemají dostatek financí nebo nevědí, jak svoje potíže řešit. „Nejčastěji se na nás obrací klienti kvůli dluhům, exekucím, s problémy v pracovně právních vztazích, v rodinném právu. Pomáháme také s vyřizováním sociálních dávek,“ informuje vedoucí poradny Kateřina Korbelová.
Složité právní případy, zejména majetkové, Charitní poradna nevyřizuje. „Můžeme však s vámi probrat základní postupy a odkázat na další odbornou pomoc,“ dodává vedoucí poradny.
Podrobnější informace včetně aktuální provozní doby Charitní poradny najdete na webových stránkách www.blansko.charita.cz, na čísle 516 411 583 nebo e-mailu poradna.boskovice@blansko.charita.cz.
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