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Výzva k prověření stavu kanalizační přípojky

Upozornění na povinnost vypouštět výhradně odpadní vody a zákaz vypouštění srážkových a balastních vod do kanalizace pro veřejnou potřebu.
Vážená paní, Vážený pane,

dovolujeme si Vás informovat a sdělit následující velmi důležité skutečnosti.
VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s., Soběšická 820/156, Lesná, 638 00 Brno, IČ: 49455842 a její organizační složka divize Boskovice, 17. listopadu 14, 680 19 Boskovice, jako provozovatel vodního díla „oddílná kanalizace Kořenec a ČOV“ tímto informuje producenty odpadních vod.

Kanalizační soustava je dimenzována pouze na produkci splaškových odpadních vod, které má za úkol odvést a vyčistit na legislativou stanovené parametry. Vypouštění vod dešťových nebo balastních, tj. vod z přepadu studní a drenáží nebo vod vnikajících do kanalizace vlivem poruchy (netěsností) přípojky, narušuje provoz ČOV a je nepřípustné a zakázané.
Uvedené vypouštění je v rozporu s kanalizačním řádem kanalizace pro veřejnou potřebu a s rozhodnutím vydaným Městským úřadem Boskovice na vybudovanou oddílnou kanalizaci. Dále je v rozporu s příslušnými ustanoveními zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích). Tyto dokumenty a právní předpis jednoznačně stanovují, že nemovitosti nesmí být srážkovými a balastními vodami napojeny na oddílnou (splaškovou) kanalizaci!
S ohledem na výše uvedené Vás tímto, jako odběratele a producenta odpadních vod odváděných kanalizací pro veřejnou potřebu, vyzýváme ke kontrole Vámi vypouštěných odpadních vod a odstranění případného závadného stavu.
Dovolujeme si Vás v této souvislosti upozornit i na případné sankce. Při zjištění napojení dešťových vod nebo napojení balastních vod z Vaší nemovitosti, bychom byli nuceni podat upozornění věcně a místně příslušnému stavebnímu úřadu Boskovice na užívání stavby – kanalizační přípojky – v rozporu s platnou legislativou.

Odběratel se dle ust. § 32 odst. 5 písm e), f) a případně n) zákona č. 274/2001 Sb. dopouští přestupku tím, že vypouští odpadní vody v rozporu s kanalizačním řádem nebo nezajistí, aby kanalizační přípojka byla provedena jako vodotěsná. Za toto jednání může vodoprávní úřad uložit pokutu až do výše 100 tis. Kč.

Stavební úřad by po zjištění závadného stavu nařídil uvést stavbu (kanalizační přípojku) do souladu s právními předpisy.

Po dobu trvání protiprávního stavu (porušování podmínek k vypouštění odpadních vod) bychom byli nuceni kanalizační přípojku zaslepit. Následné obnovení odvádění odpadních vod by bylo provedeno již na Vaše náklady.

S dotazy se obracejte na zaměstnance provozovatele kanalizace - Ing. Jiří Havíř, vedoucí provozu ČOV a kanalizací, tel: 733 677 749.
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